
 

 سوال (  *** 8)  سوم***  قسمت 

 ؟است چقدر مربع محیط، بسازیم مربع یک، حاصل قطعات با و بریده الگو طبق را زیر 11 × 9 مستطیل اگر (19

 

 08(  د          00(   ج         04(  ب      23(  الف    

 

 ود یا مرد یک ظرفیت قایق و بروند دیگر طرف به رودخانه طرف یک از قایق یک با خواهند می پسر 3 و مرد 5( 34

 ؟بروند رودخانه طرف آن به مرد 5 هر تا کند طی باید بار چند را رودخانه عرض قایق .دارد را پسر     

 33(  د    31(   ج    34(  ب    19(  الف    

 : داریم کیسه 21( 31

 سکه 2 کم دست،  کیسه 11 در       سکه 3 کم دست،  کیسه 35 در      سکه 1 کم دست، ها کیسه از کدام هر در   

 سکه 1 کم دست،  کیسه 1 در          سکه 5 کم دست،  کیسه 9 در          سکه 0 کم دست،  کیسه 15 در      

 ؟چندتاست، ها کیسه تمام های سکه کل مجموع   .دارد وجود سکه 1 حداکثر،  کیسه هر در      

 342(  د     111(   ج    142(  ب     03(  الف        

 کدام است؟   Kبا توجه به جمع مقابل،  ( 33

 1د(                5ج(                 0ب(              2الف(        

 ، فضا را به چند بخش تقسیم می کنند؟وجه یک مکعب می گذارند 1شش صفحه که بر ( 32

 31د(           31ج(              31ب(          34الف(          

 می توان قرار داد؟ 2، حداکثر چند مکعب به بعد    12و  11و  9در مکعب مستطیلی به ابعد  (30

 51د(             01ج(            21ب(          24الف(       

 یارانه ماهیانه تعلق گیرد، کل یارانه که ظرف یک سال به زار تومان ه 54اگر به هر ایرانی  به طور متوسط  (35

 میلیون نفر ( 14مردم داده می شود، چند ریال است؟ ) جمعیت تقریبی       

 0 × 1314د(                         0 × 1014ج(                 0 × 1214ب(               5 × 1314الف(        

 1وجه مکعبی نوشته ایم به طوری که مجموع هر دو وجه مقابل ، مقدار ثابت  1را روی  1اعداد طبیعی یک تا ( 31

 است. گسترده ی مکعب مورد نظر کدام است؟        

 ج(                                             د(                                ب(                          الف(                    
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